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Pastel 7816

Sorin Oanţă-Marghitu

Cercetări în coşul de gunoi

Hârtiile pilotează liftul în piramidă. A răsărit primăvara programului. În şedinţa de
control managerial intern, o voce mortală citeşte textul scris de Walter Benjamin înainte de
mărirea populistă a salariului minim pe economie. Şefii ascultă competent şi decupează cu
foarfeca transpirată din cărţile pe care le ţin în poală. După ce sala de şedinţe se goleşte
sistematic, un arheolog aruncă priviri viclene de gestionar, scotoceşte vesel în coşul de gunoi şi
recuperează din cuvinte. În timp ce aruncă priviri viclene de restaurator, prietenul său cel mai
bun reuşeşte să pună împreună cuvintele salvate:

barbaria onestă
servitori ai statului
exclude ştiinţa
dacă se exprimă întreaga fiinţă a celui ce munceşte
dacă se angajează omul în totalitatea sa, astfel încât să-i fie indispensabil
dacă pentru fiecare dintre membrii ei comunitatea este tot atât de indispensabilă cât este
şi el pentru ea
necesitatea de a crea o comunitate a cunoaşterii în locul unei corporaţii de funcţionari

Este un fel de primăvară-vară în program şi un istoric aruncă priviri viclene de gestionar,
străbate coridorul unu şi corectează nota de fundamentare. Şefii şi-au băgat foarfeca în teacă,
aruncă în ritm susţinut priviri competente şi se aşează la războiul de ţesut.

Scene alegorice

Şefii şi-au băgat foarfeca în teacă, aruncă în ritm susţinut priviri competente şi se aşează
la războiul de ţesut. Vara este introdusă destul de repede în programul de lucru. Pe fundalul
canicular se conturează în flăcări Mărirea. Un manager aruncă priviri competente în jurnalul său
intim şi notează în stânga şi-n dreapta:

Legislaţia este o arhivă orientată către viitor, când urmaşii trebuie să studieze caracterul
democratic al societăţii noastre. Birocraţia este tăcerea albă care toarnă prezentul în tipare
bivalve. Completare: la recenzii răspunde doar oficiul juridic.

Este un fel de vară în lucru şi un istoric aruncă priviri viclene de gestionar, străbate încă o
dată coridorul unu şi reface nota de fundamentare. În acelaşi timp, şefii transpiră cu foarfeca la
brâu, aruncă în ritm susţinut priviri competente şi lucrează cu hărnicie la războiul de ţesut. Fişele
de post sunt compilate cu sudoare. Pe fundal, apare Mărirea ca o speranţă hămesită.

În moţul programului, şefii au reuşit să ţeasă în preşul naţional alegoria „Kakania şi Noua
Românie”. În această alegorie, eroinele şi proaspătul muzeu se sărută pe cornişă, capitalismul
sugrumă comunismul, păsările călătoare pleacă în ţările calde, zeii consumă ambrozie şi nectar,
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zeii aruncă priviri competente, zeii decupează cu foarfeca transpirată, sclavii transpiră fericiţi şi
aruncă priviri viclene de gestionar, arheologul nu mai scotoceşte, iar copiii căpitanului Grant
sunt interpretaţi magistral de Penelope Cruz. Un istoric aruncă priviri viclene de gestionar şi se
îndreaptă spre coridorul doi cu nota de fundamentare reparată.

Celuloză şi hârtie

Un istoric aruncă priviri viclene de gestionar şi se îndreaptă spre coridorul doi cu nota de
fundamentare reparată. S-a băgat un fel de vară în programul de lucru. Prin venele instituţiei
curge celuloză, iar pe parter plouă torenţial cu formule şi alte chestii: Domnule Director
Domnule Director Domnule Director Domnule Director şi subsemnatul subsemnatul
subsemnatul subsemnatul şi vă rog vă rog vă rog vă rog vă rog şi să aprobaţi să aprobaţi să
aprobaţi să aprobaţi. Condiţiile meteo evoluează în program şi călătorii grăbiţi sar pe scara
autobuzului în ultimul moment: de acord de acord de acord de acord şi de acord de acord de
acord de acord. Sondele exploatează zăcământul şi fertilizează birourile de pe toate palierele: în
temeiul contractului de management nr. şi decid decid decid decid şi luaţi măsuri luaţi măsuri
luaţi măsuri şi aprob aprob aprob şi operaţiune operaţiune prioritară prioritară şi urgent urgent
urgent. Pe fundal apar platforme marine, sonde petroliere, foarfeci transpirate şi coperţi ale
diferitelor ediţii din Kafka, Musil şi Daniil Harms.

Instituţia transpirată îşi continuă programul public de tranziţie vară-toamnă. Un istoric
aruncă priviri viclene de gestionar, virează pe coridorul doi şi colectează încă o semnătură pe
nota de fundamentare adnotată. Pe coridor se întâlneşte cu un arheolog care scotoceşte vesel într-
un coş de gunoi. Arheologul aruncă priviri viclene de gestionar. Prietenul său cel mai bun aruncă
priviri viclene de restaurator şi pune împreună cuvintele salvate. Singur în depozit, un
arheozoolog citeşte cu voce de gestionar din celebra povestire „Rezoluţie”, scrisă înainte de
mărirea populistă a salariului minim pe economie:

 În mişcarea lor descendentă, hârtiile – prin repetiţia oglindirii în canon şi
impersonalitatea născută din maşina care le-a tipărit – certifică obiectivitatea nevoilor
instituţionale ce răsar din anonimatul ocrotit de birouri. Înălţate precum zmeie spre etaje,
hârtiile sunt înnobilate de atingerea puterii, iar cuvintele adăugate cu pixul, în contrast cu
artificialul încremenirii tipizate, simbolizează trestia gânditoare, cumpănirea argumentelor,
curajul şi hotărârea de a lua decizii.

Pe referatul de alături, un schimb epistemologic de rezoluţii trădează faza aprigă atinsă de
birocraţie. Brusc apare în depozit o scrisoare de intenţie acoperită integral de multe rezoluţii care
reflectă bogăţia organigramei şi înălţimea piramidei. Cocoţaţi dens pe piramidă, şefii decupează
cu foarfeca transpirată, dirijează traficul din vara-toamna programului şi aruncă priviri
competente spre Mărirea care se conturează ca o americă la orizont. Un istoric aruncă priviri
viclene de gestionar, părăseşte coridorul doi şi verifică dacă factura fiscală este ataşată la nota de
fundamentare adnotată şi corectată. Factura fiscală este ataşată.

Cercetări în coşul de gunoi

Factura fiscală este ataşată. Se apropie intrarea toamnei în tură şi privirile secundare
desfăşoară şi ele în ritm susţinut firul narativ pe frontul culturii. În spatele frontului, un arheolog
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aruncă priviri viclene de gestionar, scotoceşte vesel în coşul de gunoi şi recuperează organigrama
cu secţiile şi compartimentele dispuse ca o falangă macedoneană. În timp ce aruncă priviri
viclene de restaurator, prietenul său cel mai bun reuşeşte să pună împreună cuvinte şi imagini. În
ilustraţia salvată, şefii luptă în stil macedonean şi aruncă priviri competente spre avangarda cu
blatul pufos. Procesele verbale sunt într-o bună stare de conservare. Se pot citi cuvinte de genul
obiective operaţionale, gestionarea ameninţărilor şi fructificarea oportunităţilor care par
pierdute din registrul de riscuri. Un muzeograf ar dori să le expună, dar Biroul Investigaţii
investighează scurgerea şi aruncă din laborator priviri vigilente.

Este un fel de vară târzie şi un istoric aruncă priviri viclene de gestionar, traversează
coridorul trei şi ataşează din nou factura fiscală la nota de fundamentare adnotată, corectată şi
înregistrată. Şefii turează scaunele pe coridorul patru, parchează în şedinţă şi aruncă priviri
hămesite în reţeaua naţională. Transpiraţia atârnă de spătare.

Telefonul

Transpiraţia atârnă de spătare. Toamna face ultimele sprinturi de încălzire şi se pregăteşte
de lucru. Telefonul zbârnâie pe toate palierele. Intelectualii completează fişe analitice în camera
purtată pe umăr. Ei aruncă priviri viclene de gestionar. Fişele de post, dosarele şi obiectivele sunt
plimbate şi ele pe umărul lent, tăcut şi impersonal.

Telefonul zbârnâie de tremură cămaşa pe el. Este un fel de toamnă-vară în program şi un
istoric aruncă priviri viclene de gestionar, se lansează pe coridorul patru şi scrie bunul de plată pe
factura fiscală. Pe coridorul cinci ataşează din nou factura fiscală la nota de fundamentare şi se
îndreaptă cu gesturi largi, curatoriale spre bonier. În tot acest timp aruncă priviri viclene de
gestionar.

Toamna se apropie cu încă un sprint şi telefonul zbârnâie câtă frunză şi iarbă. Un şef
deschide competent foarfeca, aruncă priviri transpirate şi scoate din context versuri din celebra
poezie „Nod 11”, scrisă înainte de mărirea populistă a salariului minim pe economie:

mă înzeiam, mă înzeiam
nu mai muream, nu mai muream

Un arheolog aruncă priviri viclene de gestionar şi scotoceşte vesel într-un coş de gunoi.
Prietenul său cel mai bun aruncă priviri viclene de restaurator şi pune împreună cuvintele salvate.
Telefonul zbârnâie în stânga şi-n dreapta. Un şef se prăbuşeşte epuizat pe scaun după ce a scris
de acord. Pe urmă îşi rupe în figuri foarfeca transpirată şi rosteşte mă doare-n cur în timp ce
aruncă priviri competente pe statul de plată. Are un aer de chitară târzie care tocmai şi-a
pieptănat radical corzile dogite. Cifrele se rostogolesc în ochii şefilor ca la jocuri mecanice.
Suma este extrasă în lung şi-n lat. Se apropie toamna şi telefonul continuă să zbârnâie de la
stânga la dreapta.

Etica şi lovitura

Telefonul continuă să zbârnâie de la stânga la dreapta. Toamna a intrat ca o explozie în
tură. Păsările călătoare au plecat în ţările calde. Privirile cu pretenţii de cercetare părăsesc şi ele
nava amiral ca nişte şoareci cu proiecte la subraţ. Proiectele îşi iau rămas bun într-un chiţăit
colorat, bogat, faulknerian. Bărcile de salvare acostează pe insule mai prielnice din reţea. Este un
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fel de explozie în program şi gestionarii rămaşi la bord aruncă priviri viclene de gestionar şi
discută într-o limbă care probează asimilarea numeroaselor faţete ale activităţii de bază.

Cel mai amărât dintre ei aruncă priviri de sindicalist şi recită un fragment din celebra
poezie „nava titanic”, scrisă înainte de mărirea populistă a salariului minim pe economie:

şi vă peticiţi hainele
cu opt sute de lei
şi vă purtaţi fluturaşii
la piept ca pe medalii
şi docilitatea la şold
ca spada comisarului

Cu o lovitură fulgerătoare din codul etic, comisia îi rupe repede gura lipsită de integritate.
Rănitul se întâlneşte cu un istoric care aruncă priviri viclene de gestionar pe coridorul care nu
trebuie. Factura fiscală este ataşată corect la nota de fundamentare. Coşul arheologului este gol.

Cercetări în coşul de gunoi

Coşul arheologului este gol. Toamna refuză să părăsească terenul, iarna face sprinturi pe
tuşă şi gestionarii practică şi ei ritualuri de autocunoaştere. Un arheolog aruncă priviri viclene de
gestionar, scotoceşte vesel în coşul de gunoi şi recuperează fişe de evaluare şi rapoarte lunare,
semestriale şi anuale. Împreună cu cel mai bun prieten organizează o micro-expoziţie în care
procedurile ocupă meritat vitrina de la centrul terenului. Prietenul aruncă priviri viclene de
restaurator.

În vitrina unu, pasul şi hârtia care defilează pe coridor par filmate cu încetinitorul. Pe
eticheta explicativă scrie: Dacă o echipă de medici ar scoate pasul din sonor şi ar consemna
doar istoricul hârtiei, atunci activitatea ar purta numele de întocmirea procedurii. În vitrina doi,
nota de fundamentare are ataşată o factură fiscală. În vitrina trei, de factură atârnă bonierul. Un
istoric sare din procedură direct în vitrina patru, străbate coridorul şase şi aruncă priviri viclene
de gestionar. În vitrina cinci caută un coridor liber pentru completarea bonierului. Pe fundalul
vitrinei şase se conturează şi mai clar Mărirea, la pachet cu o procedură care reglementează
părinteşte activitatea creatoare a copiilor aduşi iresponsabil în instituţie.

Pastel de iarnă

În vitrina trei, de factură atârnă bonierul. Iarna face ultimele sprinturi de răcire şi se
pregăteşte de lucru. Şefii visează că ninge foarte consistent cu cifre care fac un om de zăpadă
frumos ca un salariu mărit. Prin cotloanele întunecate, subordonaţii aşteaptă nerăbdători să
arunce în gura sobei priviri viclene de gestionar şi să depaneze bătrâneşte diverse amintiri
stricate, de sezon: mărirea şi decăderea şefilor, comploturi şi mici lovituri de palat, concretizări
reuşite şi promovări mereu eşuate, capul golit şi cardul plecat, obedientul lunii, ascensiuni
feminine, tăcute, graţioase din suspinul biroului până pe cerul înstelat al cercetării. Spovedania
unui oprimat bine finanţat reuşeşte să atingă cele mai fine coarde sentimentale. Se face că un şef
aruncă priviri competente în gura sobei şi citeşte cu foarfeca transpirată dintr-o epistolă scrisă de
Sfântul Isidor Pelusiotul înainte de mărirea populistă a salariului minim pe economie. Un
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arheolog aruncă priviri viclene de gestionar şi scotoceşte vesel. Prietenul său cel mai bun aruncă
priviri viclene de restaurator şi pune împreună cuvintele salvate:

Faptul că cineva învinge prin rănirea aproapelui, este o lucrare de origine satanică. De
aceea la Jocurile Olimpice care se desfăşoară pentru aceia, participanţii sunt încununaţi în
acest fel. În arena lui Hristos însă...

Pe fundal se face că omul de zăpadă este însoţit de o voce cu timbrul optim pentru
înfierarea comisiilor formate din impostori. Iarna face ultimele sprinturi spre program şi în
registrul de riscuri sunt introduşi şi consilierii maoişti.

Un istoric în spume aruncă priviri viclene de gestionar şi nechează călărit de o notă de
fundamentare care a găsit coridorul favorabil. De oblânc atârnă factura fiscală şi bonierul.

Ei îşi pun sufletul pe vatră

De oblânc atârnă factura fiscală şi bonierul. Iarna refuză să intre în teren şi este înlocuită
de o reproducere. Fişa mereu câştigătoare notează cu priviri competente în jurnalul său intim,
început înainte de mărirea populistă a salariului minim pe economie: Nu suntem o instituţie de
binefacere. Nu puteţi promova cu toţii. Completare: Trebuie să ne deschidem către public.

A doua fişă clasată îşi pune sufletul pe vatră: Nu mai staţi cu mâna întinsă. Nu primiţi
nimic. Doar noi merităm Mărirea. Doar noi am reuşit să vă extragem ochii cu pretenţii de
cercetare. Noi v-am binecuvântat cu purcoiul de proceduri. Noi v-am calculat normele în acord
global. Noi v-am deschis cele nouă coridoare de zbor pentru hârtii. Noi v-am înşurubat ochii
nou-nouţi, cu priviri de gestionari. Doar noi merităm să venim cu sacul.

A treia fişă clasată îşi pune sufletul pe vatră şi aruncă priviri competente, de capitalist pe
banii statului: Nu mai staţi cu mâna întinsă. Mai bine puneţi gospodăreşte câte o sută de lei
deoparte. Nu meritaţi să promovaţi atât de repede. Poate nu meritaţi nimic. Doar noi avem
talentul de a conduce. Doar noi avem talentul de a fi concomitent la putere şi în opoziţie. Noi
credem că mărirea noastră este mai moţată doar cocoţată pe molozul vostru. Mai bine
nedreptate decât indisciplină.

Corul competent îşi pune sufletul pe vatră şi aruncă priviri care chicotesc şi îşi dau coate:
Nu avem ce face. Legea ne permite. Nu e vina noastră că legea dă mereu şase-şase doar pentru
noi. Noi chiar merităm Mărirea. Noi ne-am băgat profesionist mâinile în sân în timp ce bărcile
de salvare părăseau ca şoarecii nava amiral. Noi decupăm cuvinte cu foarfeca transpirată. Noi
muncim la războiul de ţesut. Noi ţesem alegoria. Doar dreapta noastră se toceşte de-atâtea
rezoluţii. Doar noi turăm scaunele în şedinţele cu spătarul transpirat. Doar noi merităm
Mărirea. Noi merităm să fim răsplătiţi de două ori, de trei ori, de patru ori mai mult decât voi.
Noi merităm să fim gras răsplătiţi, nu doar pentru că ne mâncăm timpul nostru, ci pentru că îl
poftim şi pe al vostru. Noi vrem un card mare cât registrul zilierilor. Pe fundal apare tot mai clar
suma mărită.

Un şef îşi leagănă în braţe foarfeca deschisă înainte de mărirea populistă a salariului
minim pe economie. Un arheolog aruncă priviri viclene de gestionar, scotoceşte sistematic în
coşul de gunoi şi nu găseşte nimic. Prietenul său cel mai bun aruncă priviri viclene de
restaurator. În acest timp, un istoric prinde coridorul şapte, aruncă priviri viclene de gestionar şi
completează bonierul ataşat la factura fiscală, ataşată la rândul ei de nota de fundamentare. Nota
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de fundamentare este corectată, întregistrată, aprobată, ştampilată şi vizată. Un arheolog o
urmăreşte vesel şi aruncă priviri viclene de gestionar. Arheologul are în braţe un coş de gunoi.

Mărirea şi decontul

Arheologul are în braţe un coş de gunoi. Este un fel de iarnă şi comisarul organizează
expoziţia permanentă, cu angajaţii în rol de exponate vii. La vernisajul obligatoriu, exponatele
îmbrăcate în haina care-l face pe om se abţin inutil să arunce din vitrine priviri viclene de
gestionar. În vitrina centrală, Mărirea este însoţită de registrul zilierilor. Pe eticheta explicativă
scrie: Valorile eterne ale Umanităţii: ordinea, ierarhia, eficienţa, docilitatea, setea de profit,
competiţia, birocraţia. Un istoric aruncă priviri viclene de gestionar, sprintează pe coridorul opt
şi depune nota de fundamentare corectată, înregistrată, aprobată, ştampilată, vizată şi semnată.
Istoricul aşteaptă decontul cu priviri viclene de gestionar aruncate din vitrină. Pe factură scrisese
bunul de plată încă din primele capitole. În vitrina următoare, un gestionar taie fericit din
calendar încă o zi din timpul rămas până la pensionare. Gestionarul care tocmai i-a preluat
gestiunea formată din mii şi mii de numere de inventar depune tăcut dosarele lângă portretele lui
Kafka, Musil şi Daniil Harms şi aruncă priviri viclene de gestionar. Pe eticheta explicativă scrie:
Gestionarul aruncă priviri viclene de gestionar.

În acest timp, un arheolog izbeşte ritmic cu capul de vitrină şi plânge sistematic cu un coş
de gunoi în braţe. Printre lacrimi aruncă priviri viclene de gestionar. Prietenul său cel mai bun
aruncă şi el printre lacrimi priviri viclene de restaurator. Arheologul plânge, aruncă priviri
viclene de gestionar şi nu mai scotoceşte.

Este un fel de iarnă în expoziţie şi lucrurile sunt pe făgaşul normal în acordurile Odei
Bucuriei. În vitrina de control managerial intern, şefii îşi aprobă Mărirea cu mintea deschisă. Pe
eticheta explicativă scrie: Pastel 7816 lei. Şefii îşi freacă privirile competente în ritm de foarfecă
transpirată. Un istoric aruncă priviri viclene de gestionar şi îşi freacă şi el mâinile. A făcut
decontul pe coridorul nouă şi aruncă din vitrină priviri viclene de gestionar spre noua primăvară
a programului.
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